

2024年6月18日

各 位

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社の組織変更および人事異動を下記のとおり行いますのでお知らせいたします。

記

1. 株式会社ミツウロコグループホールディングスの組織変更について

当社は、事業を通じて様々な社会課題に向き合い、「豊かなくらしのにないて」として、お客様が求めるもの、豊かなくらしを実現するために、私たちができることに取り組んでまいりました。このたび、エネルギー事業者として、低炭素化社会の実現に向けての様々な取組み等サステナビリティに関する取組みをより一層推進するために、2024 年 6 月 18 日付で当社組織「サステイナビリティ」を代表取締役社長 CEO 直下の組織である「サステナビリティ委員会」とすることといたしました。なお、DE&I の推進に関しましては、引き続き当社組織「インクルージョン&ダイバーシティ」にて取り組んでまいります。

当社は、これからも「豊かなくらしのにないて」「A Lifestyle Producer」としての歩みを進め、 皆様一人ひとりの豊かなくらしづくりに貢献し、持続可能な社会を実現してまいります。

2. 株式会社ミツウロコグループホールディングスの人事異動について

(1) 取締役の委嘱事項の変更(2024年6月18日)

氏 名	新	現
川上 順	取締役	取締役 モビリティ事業ヘッド
大森 基靖	取締役 フーズ事業ヘッド 兼 内部監査室担当	取締役 フーズ事業ヘッド

(2) 人事異動 (2024年6月18日)

氏 名	新	現
清水 照文	上席執行役員 CSO 兼 シニア ヴァイス プレジデント フィナンシャルプラニング&アナリシス 担当 社長オフィス 担当 兼 サステナビリティ委員会 委員長	上席執行役員 CSO 兼 シニア ヴァイス プレジデント フィナンシャルプラニング&アナリシス 担当 社長オフィス 担当
木村 剛	ヴァイス プレジデント コーポレートアフェアーズ 担当 兼 サステナビリティ委員会 事務局長	ヴァイス プレジデント コーポレートアフェアーズ 担当 サステイナビリティ 担当

以上